

机动车污染防治出新规

俩外地黑烟车首进青岛被罚

本报10月13日讯(记者 杨宁 通讯员 江丰登) 13日,两辆外地牌照的“黑烟车”刚驶入青岛市区就被罚。针对全省出台的机动车污染防治新规,外地“黑烟车”首次被发现不再备案,当即处罚200元。



图一

国庆长假过后,全市环保部门和公安部门首次根据10月1日实施的《山东省机动车排气污染防治条例》(以下简称《省条例》)新规联合上路执法。13日下午,记者跟随执法人员来到重庆南路的检查点,交警拦下了一辆烟台牌照的旅游大巴车,司机按照要求下车接受检查。交警先核实了司机的驾照、行车证和

“黄绿标”。随后,环保执法人员坐进驾驶室,踩了一脚油门,车后立即冒出浓浓的黑烟。车后的执法人员都躲到了一边。面对此景,大巴司机也不解释了。交警立即开出200元的罚单。

“新规定出台后,外地‘黑烟车’的司机就不要有侥幸心理了,只要发现就处罚。”据青岛市机动车排气污染监控中心副主任王延进介绍,在此之前实行的是青岛市的条例,外地号牌机动车首次在本市行政区域内行驶时,排放黑烟等明显可见污染物的,交通管理部门给予警告,并记录在案,再次发现才会被处罚200元。

据介绍,在新规实施之前,共有117辆外地冒黑烟车辆

被记录在案,但由于车辆的流动性和技术手段的限制,仅对两辆再次发现冒黑烟的外地车进行了处罚。

在当日的执法行动中,执法人员共发现冒黑烟车5辆,无环保标志车12辆,罚款3400元。其中,两辆外地冒黑烟车当即被罚200元。

此外,《省条例》对于停放地监督抽检超标未复检车辆的查处、未按时参加机动车排气污染定期检测车辆的查处、擅自拆除或者擅自改装机动车排气污染控制装置等违法行为的查处也做了严于或不同于此前青岛市的条例规定,对于以后机动车排气污染防治提供了更全面的执法支撑。



图二

图一、图三为执法人员正在检查。本报记者 杨宁 摄

为进一步改善学校办学条件,李沧区实验小学日前启动重建工程。工程计划投资5000万元,新校将按照山东省规范化学校配备标准进行建设。下周起,1600余名在校生将分流到李沧区文化馆和虎山路小学上课。改造工程预计明年底完工。

五千万,李沧重建区实验小学

1600余名学生下周分流至其他地方上课

本报记者 张晓鹏 王笑

李沧区实验小学原址重建

13日,李沧区教体局发布通知,李沧区已启动对区实验小学的改造重建工程。据悉,该工程计划投资5000万元,在原学校位置和面积的基础上进行重建。新校建成后,学校建筑面积将达12000余平方米,并配备至少30个教学班。同时,新校将按照山东省规范化学校配备标准建设,建有科学实验室、音美舞蹈教室、心理咨询室以及综合实践活动室等功能教室。另外,学校还计划建成670平方米的大型室内体育馆,1200平方米的学生食堂及千余平方米的地下停车场。

据李沧区教体局工作人员介绍,前期对李沧区实验小学进行的校舍抗震检测结果显示,校舍已不符合抗震标准,属于拆除重建范围。据了解,改造工程预计明年底建设完工,后年春节过后正式启用。

5个年级学生搬进区文化馆

由于此次重建工程是在学校原址上开工,为了减少对学生学习生活的影响,1600余名在校学生将被分流到李沧区文化馆和虎山路小学继续上课。根据调流方案,1到5年级学生分流到李沧区文化馆,6年级学生分流到虎山路小学。学生分流后,班级建制保持不变,班主任和任课老师也基本不变,对于6年级毕业生来说,“小升初”电脑派位同样不受影响。

据悉,自下周一起,学生将全部搬进区文化馆和虎山路小学。13日上午,记者在区文化馆看到,每个教

室的布置已基本完成,学生上课用的黑板等基础设施与原校保持一致,而两个计算机教室的网线也已铺设完成,电脑将在本周末陆续安装好。据了解,由于区文化馆室外活动场地有限,学校计划今后可定期带领学生到附近的虎山体育馆进行体育锻炼。

“30个班容量的虎山路小学现在实际只有20几个班,所以一个年级的学生搬进去,并不会对虎山路小学造成压力。”李沧区教体局工作人员说,唯一遗憾的是,6年级学生将在虎山路小学直接毕业,无缘再回新校。

部分驾校外地学员需多交200元

车管所称并没有对外地学员进行比例限制

本报10月13日讯(记者 赵波)

近日,一则“上海市部分驾校接到相关通知,提高外地学车人员学费”的消息引发争议。13日,记者采访得知,部分驾校对外地学员多征收200元报名费,多所驾校招生并没有明显“限外”或“排外”,青岛市车管所称目前没有控制驾校外地人报名比例。

11日,上海某媒体报道将对驾校学车人员实施“限外令”,严格控制本地户籍和外地户籍学员的比例。上海部分驾校已经接到相关通知,并由此提高了外地学车人员的学费,部分涨幅达20%以上。13日,记者对青岛的驾校市场进行调查发现,青岛多家驾校对外地学员和本地学员都执行一个价格,只有少数学校对外称外地学员需要多交200元。在南京路上的两家驾校,负责报名的工作人员称,报他们驾校时不分本地外地户口,均是按一个价进行收费。其中,位于南京路393号的驾校招生工作人员说,不仅学费

没有本地外地之分,学车时也会一视同仁,按照报名顺序来给学员报名考试。瑞昌路上靠近胶州湾高速入口的一家驾校的招生人员称,他们驾校外地学员报名要比本地学员多交200元报名费。此外,在重庆南路上、李沧区内的几所驾校也对外地学员多收200元报名费。瑞昌路上某驾校工作人员称,上级部门规定每部教练车都有学员数量限制,这个比例限制了招收外地学员名额,所以外地学员报名费要高。

记者了解到,之前,山东省公安厅曾出规定,限制教练车的学员数,并对异地学员报考进行限制,具体由车管所来分配考试名额。对此,青岛市交警支队车管所业务二科的有关负责人解释,目前青岛市没有政策要求限制外地学员报考驾校,对于部分驾校加收200元的报名费则属于驾校的个别行为,只要是不超过物价部门的规定就不算违规。



青岛李沧区实验小学改造建筑方案初稿。(资料片)

李沧明年再建两所小学

记者从李沧区教体局了解到,除了重建李沧区实验小学外,2012年,李沧区还将结合东李商圈和河南南庄片区改造以及生态商住区建设,投资2亿元新建至少两所小学和1所中学。

另外,到2013年世园会举办前夕,李沧区计划投入5.8亿元,新建10所中小学。其中包括结合福林苑小区、河南庄、河南等几个小区规划人口的入学需求,在河南庄和河南规划三所小学,以缓解该片区小学学生的入学压力。针对绿城片区新开发项目的增多,李沧区还计划在原麦坡社区内建设一所30班中学,以缓解周边学校的就学压力。

祖传秘方
长寿酒制法
治疗支气管炎、
哮喘、关节炎、
腰痛、神方。

电话:13863992448

華 華
祝 祝
印 印
務 務
专 业 制 作
名 彩 片 页
彩 画 冊
PVC 卡
不 干 胶
等 印 刷 品
名片5盒40元
10盒60元
不干胶1000张70元

打 造 胶 东 最 迅 捷 的 印 刷 平 台
质 量 更 好 速 度 更 快 价 格 更 低
客服电话:
88531229
13589395551



6元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13210867447
QQ:2430296757
友情提示
请交纳前双方必须有效执照
及证件,所刊登的广告不作为
为承担相关法律责任的依据!